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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Jak si¢ nazywa wydzielony obszar dysku twardego okreslany jako systemowa partycja wymiany
w systemach operacyjnych z rodziny Unix/Linux?

A. ReiserFS
B. SWAP
C. EXT3
D. DOS
Zadanie 2.
Ktore polecenie jest stosowane do tworzenia partycji w systemach operacyjnych typu Linux?
A. fdisk
B. fd
C. ps
D. Is
Zadanie 3.

Ktéry z podanych adreséw jest adresem rozgloszeniowym dla sieci o adresie 192.168.0.0/24?

A. 192.168.0.255/24
B. 192.168.0.254/24
C. 192.168.0.0/24
D. 192.168.0.1/24

Zadanie 4.

Ktore z polecen sterujacych w pliku wsadowym spowoduje wylaczenie wyswietlania wykonywanych

instrukc;ji?
A. (@echo off
B. @echo on
C. (@pause
D. (@rem
Zadanie 5.

Jak nazywa si¢ kopia zapasowa, ktora wykonuje backup tylko plikow zmodyfikowanych od ostatnigj
wykonanej kopii?

A. Pelna.

B. Normalna.
C. Roznicowa.
D. Przyrostowa.

Zadanie 6.
Protokot RTP (Real-time Transport Protocol) w telefonii jest protokotem przeznaczonym do

A. przesytania SMS-ow.
B. taryfikacji potaczenia.
C. informowania o awarii.
D. zestawiania potaczenia.
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Zadanie 7.
Ustuga DDI (Direct Dial-In) oferowana w sieciach ISDN umozliwia

A. przypisanie kilku numerow wewnetrznych.

B. blokade prezentacji numeru abonenta wywotujacego.

C. bezposrednie wybieranie numeru abonenta wewngtrznego.

D. natychmiastowe przekierowanie wywotan na inny, dowolnie wybrany numer.

Zadanie 8.

Ktory protokol rutingu wyznacza rutery desygnowane (DR Designated Router) oraz rutery zapasowe (BDR
Backup Designated Router)?

A. EIGRP (Enhanced Interior Gateway Routing Protocol)
B. RIP (Routing Information Protocol)

C. OSPF (Open Shortest Path First)

D. BGP (Border Gateway Protocol)

Zadanie 9.

Co najmniej ile razy musi by¢ wieksza czestotliwo$¢ probkowania sygnalu od najwiekszej czestotliwos$ci
sygnatlu, ktory poddawany jest modulacji PCM, aby informacja zawarta w oryginalnym ciagtym sygnale
mogta by¢ w calosci odtworzona z sygnatu dyskretnego?

A. Jedenraz.

B. Dwarazy.
C. Trzy razy.
D. Cztery razy.

Zadanie 10.
Ktory wykres przedstawia przebieg sygnalu wyjsciowego przetwornika cyfrowo-analogowego C/A?
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Zadanie 11.

Ktory rysunek przedstawia schemat modelu linii dlugiej?
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Zadanie 12,
Gle¢bokos¢ modulacji to parametr charakteryzujacy modulacije
A. FM (Frequency Modulation)
B. AM (Amplitude Modulation)
C. FSK (Frequency-Shift Keying)
D. PPM (Pulse Position Modulation)
Zadanie 13.
Przedstawiony na rysunku diagram konstelacji dotyczy modulacji Q
A. 4QAM A
B. 16QAM 1011 1001 0010 0011
C. 320AM ¢ ¢ 19 @ g
D. 64QAM
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Zadanie 14.

Wspodtezynnik informujacy odbiorce o liczbie odebranych danych zawierajacych blad jest oznaczony skrotem

A. S/N
B. FEC
C. BER
D. MER

Zadanie 15.
Ktory z systemow umozliwia transmisje danych z predkoscig ponad 12 Mbit/s do abonenta i 1 Mb/s

od abonenta?

A. ISDN (Integrated Services Digital Netw ork)

B. HDSL (High bit rate Digital Subscriber Line)

C. ADSL2 (4 symmetric Digital Subscriber Line)

D. VDSL (Very High Speed Digital Subscriber Line)

Zadanie 16.
Ktory rysunek przestawia kabel oznaczany symbolem F/UTP?
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Zadanie 17.
Ktory rysunek przestawia kabel swiattowodowy?

\é%

Zadanie 18.
Ktory typ kabla zostat przedstawiony na rysunku?

A. S/UTP

B. Z-XOTKisd
C. XzTKMXpw
D. W-NNOTKSd
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Zadanie 19,
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Ktora kolejnos¢ zyt w kablu UTP kat. 5 w standardzie TIA/EIA-568-B.1, sekwencja T568B, jest poprawna?

A,

1 — Biaty z pomaranczowym
2 — Pomaranczowy

3 — Biaty z zielonym

4 — Niebieski

5 — Bialy z niebieskim

6 — Zielony

7 — Biaty z brazowym

8 — Brazowy

C.

1 — Biaty z zielonym

2 — Zielony

3 — Bialy z pomaranczowym
4 — Niebieski

5 — Bialy z niebieskim

6 — Pomaranczowy

7 — Biaty z brazowym

8 — Brazowy

Zadanie 20.

B.

1 — Pomaranczowy

2 — Bialy z pomaranczowym
3 — Zielony

4 — Niebieski

5 — Bialy z niebieskim

6 — Bialy z zielonym

7 — Brazowy

8 — Biaty z brazowym

D.

1 — Zielony

2 — Biaty z zielonym

3 — Pomaranczowy

4 — Bialy z niebieskim

5 — Niebieski

6 — Bialy z pomaranczowym
7 — Brazowy

8 — Bialy z bragzowym

Ktory element osprzetu $wiattowodowego przedstawiono na rysunku?

A. Mufe.

B. Pigtail.

C. Patchpanel.
D. Przelgcznice.
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Zadanie 21.
Na ktorym rysunku przedstawiono striper?

Zadanie 22.
Ktorg strzatkag na przyktadowej krzywej reflektogramu wlokna $wiatlowodowego zaznaczono spaw lub

zgiecie?
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Zadanie 23.

Strefag martwa nazywa si¢ fragment pomiaru thumiennosci $wiattowodu, ktory

A. reprezentuje spaw.

B. oznacza koniec linii.

C. reprezentuje odbicie Fresnela.

D. oznacza stan nieustalony na poczatku pomiaru,

Zadanie 24

Ktore urzadzenie przedstawione jest na rysunku?

A.  Zrédlo $wiatla,

B. Miemik mocy optyczne;j.

C. Reflektometr przewodow miedzianych.

D. Reflektometr optyczny torow swiattowodowych.
Zadanie 25.
Jaka charakterystyke promieniowania anteny przedstawia rysunek?

A. Pozioma.

B. Wertykalna.

C. Przestrzenna.

D. Horyzontalng.
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Zadanie 26.
Jednostka dBd jest logarytmiczng miarg

A. zysku energetycznego anteny odniesionego do anteny izotropowe;j.
B. zysku energetycznego anteny odniesionego do dipola potfalowego.
C. mocy wypromieniowanego sygnatu przez anteng do 1 mW.

D. mocy wypromieniowanego sygnatu przez anteng do 1 W,

Zadanie 27,
Antena izotropowa charakteryzuje si¢ tym, ze

A. wkazdym kierunku ma takg samg gestoS¢ mocy wypromieniowane;j.
B. jej zysk energetyczny jest taki sam jak zysk dipola potfalowego.

C. wiazka promieniowania wstecznego ma szerokos¢ 90°.

D. mawaska wiazke promieniowania.

Zadanie 28.

f

v

T
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v

Wykres przedstawia zwielokrotnienie

A. TDM (Time Division Multiplexing)

B. CDM (Code Division Multiplexing)

C. FDM (Frequency Division Multiplexing)
D. WDM (Wavelength Division Multiplexing)

Zadanie 29.
WDM (W avelength Division Multiplexing) to zwielokrotnienie

A. falowe.

B. kodowe.

C. czasowe.

D. czgstotliwosciowe.
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Zadanie 30.

Urzadzenia koncowe stosowane na krawedzi sieci SDH, stuzace do wprowadzania sygnatow sktadowych do
sieci i wyprowadzania ich z sieci, to

A. multipleksery.
B. regeneratory.
C. przelacznice,

D. splitery.
Zadanie 31.
Jaka jest wartos¢ podstawowej przepustowosci dla zwielokrotnienia E1 systemu PDH?
A. 1,544 Mb/s
B. 2,048 Mb/s
C. 6,312 Mb/s
D. 8,448 Mb/s
Zadanie 32.

Zegar bedacy zrodtem czestotliwos$ci odniesienia dla innych zegaréw, ktérego skala czasu jest koordynowana
wylacznie ze skalg UTC, jest oznaczany skrotem

A. PRC (Primary Reference Clock)

B. GPS (Global Positioning System)

C. SSU (Synchronization Supply Unit)

D. SEC (Synchronization Distribution Unit)

Zadanie 33.
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Na rysunku przestawiono selektywna sie¢ WDM o topologii

A. pierscieniowe].
B. lancuchowe;.
C. gwiazdy.

D. drzewa.
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Zadanie 34.

Ktore urzadzenie powinno si¢ znajdowa¢ w miejscu prostokata z symbolem X, w sieci PON przedstawione]
na schemacie?

A. Rauter.

B. Switch.

C. Splitter.

D. Wzmacniacz.
Zadanie 35.

Ktora funkcja centrali realizuje testowanie tgczy i zespotow centrali, obstuge alarméw oraz taryfikacje?

A. Komutacja.

B. Wybor drogi.

C. Przegladanie taczy.

D. Administracja i utrzymanie.

Zadanie 36.
Ktora ustuga jest odpowiedzialna za ttumaczenie adreséw prywatnych na publiczne i na odwrot na styku sieci
LANi1 WAN?

A. VPN (Virtual Private Network)

B. IPS (Intrusion Prevention System)

C. NAT (Network Address Translation)

D. DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol)

Zadanie 37.
Ile wynosi maksymalna wartos¢ rezystancji petli abonenckiej wraz z urzadzeniami koncowymi dla pradu
stalego?

A, 1200Q
B. 1600Q
C. 1800Q
D. 2000Q
Zadanie 38,

Technologia MPLS (Multiprotocol Label Switching) polega na

przetaczaniu taczy.

przetaczaniu etykiet.
kolejkowaniu ramek.
trasowaniu pakietow.

cCaw>
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Zadanie 39.

SIP (Session Initiation Protocol) jest protokolem
A. uwierzytelniajagcym.
B. sygnalizacyjnym.

C. transportowym.
D. trasujacym.

Zadanie 40.
Ktore urzadzenie pozwala technologii PSTN na komunikacj¢ z urzadzeniami w sieci VoIP?

A. Serwer proxy.
B. Telefon ISDN.
C. VoIP Gateway.
D. Serwer register.
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